
Інструкція для пацієнта, який замовляє тест  

«Перевізник» в районній санітарно-епідеміологічній станції 
у Жирардові 

НА РОБОТУ - Ціна тесту – 200 злотих загалом 

ДО ШКОЛИ – з довідкою з школи (авторизовані медичні, комерційні, 
готельні школи – «контакт з харчовими продуктами»), ціна 50 злотих 

Гонорари не підлягають поверненню у разі можливого відкликання  
з навчання. 

Тести приймаються в РСЕС у Жирардові лише у визначені дні та 
години – будь ласка, зв'яжіться з РСЕС по телефону, щоб узгодити 
дату доставки зразків.  
Після встановлення вищезазначеного терміну – сума в розмірі 50 
злотих має бути сплачена на рахунок РСЕС у Жирардoві: 

NBP: 86 1010 1010 0106 9222 3100 0000  

Маючи роздруковане підтвердження оплати, ви повинні з'явитися до 
РСЕС у Жирардoві, щоб забрати пробірки та підписати договір. 

Всі 3 зразки повинні бути доставлені разом в призначений день з 8. 00 
до 9. 30 ранку в Пункт приймання зразків – разом з зразками необхідно 
привезти: 

• Заповнені документи, отримані при підписанні договору або 
скачені з сайту 
• підтвердження оплати (150 злотих на рахунок ВСЕС нижче) – 
стосується дослідження для роботи, у паперовій формі; 

Рахунок ВСЕС у Варшаві, на який має бути сплачено 150 злотих, у разі 
посвідчення для роботи: 

Воєводська санітарно-епідеміологічна станція у Варшаві, вул. Желiзна 
79 

nr: 81 1010 1010 0015 6022 3100 0000 Варшавське відділення 
НБП, 

«Ім'я та прізвище особи/дані установи, якій буде виставлено рахунок-
фактурu». 



Для проведення тесту на носія слід зробumu 3 зразки калу протягом 3 

днів поспіль, по одному щодня, використовуючи набір пробірок з 

транспортним середовищем. 

Методика збору зразка калу для дослідження: 

1/ вийміть пробірку тампона з однієї упаковки, 

2/ тримаючи тампон за пробку, зберіть трохи калу кінцем вати, 

3/ вставте тампон у пробірку, 

4/ переконайтеся, що кришка тампона щільно закриває трубку, 

5/ підписати пробірку: ім'я та прізвище, дату та час збору зразка, 

6/ У кожен з трьох послідовних днів повторюйте кроки, описані з 1 по 5. 

7/ Зберігайте пробірки в прохолодному місці. 

Результати тесту доступні на веб-сайті ВСЕС у Варшаві після введення 

коду, наданого під час реєстрації.  

Результати також можна отримати в РСЕС у Жирардові (за наявності 

посвідчення особи або іншого документа, що посвідчує особу). 

Є можливість уповноважити третю сторону на отримання результатів 

тесту. 

Згідно з чинним законодавством, раніше обов'язковим було 

так звані «Санітарно-епідеміологічний буклет» перестав бути 

медичним документом. 

Єдиним дійсним документом є медична довідка, видана 

лікарем медицини праці на підставі результатів лабораторних 

досліджень. 

 


